
 

 

 

 28.7.2025מיום   8/25פרוטוקול מליאה 

 גיל לין, רמי מור, אבשלום לוי, אורן דוד, ליסה זאוול, שירה בז, זאב שחורי, השתתפו:
  מאיר טייכנר, חגי יחידי, גל מוקד, יואל מחפוד, רענן מזרחי.משה חכים,  מישל 

 חסר: רונן בן חיים  
 ,  טירןליאור פלג, מיכל כהן, יפעת שרון, שירלי וקנין, שלום רוזנברג, אפרת  נכחו: 

  ד"ר איילה ברנסון, ערן דוד אורית פרום,

   
  : סדר יום

 

 . 7/25אישור פרוטוקול מליאה  . 1

 אישור תב"רים.  . 2

 אישור פרוטוקול ועדת השקעות.  . 3

 ביקורת יוקנעם מושבה במקום נריה דותן.  תבוועדאישור מינוי אסתר רוטמן כחברה  . 4

 .  2024עד   2019המועצה ליישובים לשנים   ותקצובהצגת העברות  . 5

 שונות   . 6

 

 7/25אישור פרוטוקול מליאה:  .1

   7/25מבקש לאשר את פרוטוקול   ליאור פלג 
 החלטה 

 7/25הוחלט לאשר את פרוטוקול מליאה  
   

 אישור תב"רים  .2

 הציגה את רשימת התב"רים  מיכל כהן 
במסגרת אירועי הביטחון שהיו בשנה האחרונה, עלה צורך  גיל לין  

פנינו לחטיבה להתיישבות וזכינו   מהיישובים לרכישת גנרטורים,
אני רוצה להגיד מילה טובה לאורית   בקול קורא לרכישת גנרטורים

 . פרום על העבודה מול החטיבה להתיישבות
 החלטה 

 . הוחלט פה אחד לאשר את רשימת התב"רים
 
 

 אישור פרוטוקול ועדת השקעות .3

   .פרוטוקול ועדת השקעותמציגה את   מיכל כהן 
   ?מתי יוצא מכרז חדש לבתי השקעות חכים  משה   מישל 

 אנחנו עובדים על זה.   מיכל כהן 
 החלטה 

 . פרוטוקול ועדת השקעותהוחלט לאשר פה אחד את 
 
 
 
 



 

 

 .ביקורת יוקנעם מושבה במקום נריה דותן תבוועדאישור מינוי אסתר רוטמן כחברה  .4

לפני כשבועיים התכנסו ליום השתלמות של ועדות הביקורת עם   ליאור פלג  
, היו כמה ראויהנוכחות   הייתהמבקר המועצה שלמה בוזי 
הזדמנות טובה למפגש   הייתההגיעו וחבל זאת  איישובים של

  כזה. 
  ?יש עדיין יישובים שאין להם ועדת ביקורת  יואל מחפוד  

 כן, עדיין יש יישובים שאין להם ועדת ביקורת  ליאור פלג  
 החלטה 

אסתר רוטמן כחברה בוועדת ביקורת יקנעם  מינויה של  הוחלט לאשר פה אחד את 
 מושבה.  

 
 
 

   2024עד  2019המועצה ליישובים לשנים  ותקצובהצגת העברות  .5

להבין איך    חברי המליאה ביקשו ,נושא שעלה מספר פעמים גיל לין  
העברות הכספים ליישובים, ביקשנו ממיכל   מחלקים את 

  חלוקת הכספים  יציג אתהדוח  ש  בקשתישתרכז את הנושא, 
  חמש שנים אחורה והוא מחולק לכמה סעיפים. 

ב שוטף למשל תחזוקת גנים, יסעיף אחד זה העברות בתקצ
אפשר לראות את זה אבל זה לא כ"כ משמעותי כי אם יש 

יישוב שיש לו שני גנים או יותר אז אנחנו מעבירים יותר  
כספים ממשרד החינוך זה לא באמת השקעה של המועצה, 

רים שגם פה יש הבדל בין יישוב  "סעיף שני זה העברות בתב
 ליישוב. 

האם העברות האלה הולכים לכל מיני גופים אגש"ח וועד   מישל משה חכים  
מקומי אז אתם משטחים את זה ואומרים פר יישוב מה הוא  

 קיבל? זה פחות או יותר המשמעות של הדו"ח?  
 

פיתוח שאושרו ויש שורה  ה תקציבי שורה המראה את יש כן ,  גיל לין  
 בפועל, ההבדל הוא לרוב כושר הביצוע של היישוב  של מה בוצע 

תקציב פיתוח כולל גם השתתפות בעלים זה לא כסף   מיכל כהן  
 שהמועצה שמה זה כסף שמחייבים את היישוב. 

 אז לא נכנס שום דבר מהטלי השבחה?  מאיר טייכנר  
רשות  הטלי השבחה זה הכנסה של המועצה שאנחנו מעמידים ל  גיל לין  

תמיכה שהמועצה נותנת  , וזה מהווה חלק מהיישוביםה
 ומקור לתב"רים  ליישובים

 זה קורה היום אבל לא קרה בעבר מאיר טייכנר 
המושב הכי מוזנח בכל המועצה זה מדרך עוז אז אני לא יודע   יואל מחפוד  

 למה יש את כל  הכסף שמוצג כאן 
בעצמו, המועצה שמה   היישובההבדל הוא  בהשקעה של  גיל לין  

 מבכל יישוב אחר. תקציב יותר במדרך עוז  
 זה ההבדל במבנה הארגוני בין המושבים והקיבוצים.  ליסה זאוול  

שאני רואה דיאגרמה כזאת זה מזכיר לי את חוק הכלים כ אבשלום לוי  
השלובים, וכפי שהיא נראית כרגע זאת דיאגרמה לא טובה, 

אם רוצים לשפר אז כן צריך לעשות דיאגרמה שהמשתנה צריך 
 להכיל את מס' התושבים.  

 זה לפי מס' תושבים  הגרפים המוצגים  מיכל כהן  
 למה הכוונה שמדברים על תקציב פיתוח?  אבשלום לוי  

כל מה שנכנס לכאן זה כל התברים שהמועצה אישרה במליאת   מיכל כהן  
 . המועצה



 

 

 ישוביםלאיפה שיש סכומים גדולים זה העברות של המועצה   גיל לין  
כסף  זה   .או שכונות חדשות דרך המועצה הרחבות שבנו

אם אליקים יעשו  לסבסוד התשתיות. לדוגמא,  משרד השיכוןמ
אז נראה בכרטיס של אליקים סכום  בשנים הקרובות,  הרחבה 

לתושבים לבנות את שיעבור ליישוב ויסייע  של כסףמשמעותי 
 בתיהם. 

  לבנייה למגורים ?   תקציבי פיתוח מתקבלים רק  גל מוקד  
שיש פיתוח של שכונה חדשה וזה תקצוב כלא, מגורים זה רק  מיכל כהן  

למשל מגרש סחבק מתוקצב על ידי משרד של משרד השיכון. 
  הספורט. 

  גיוס התקציב חיצוני זה מה שהמועצה גייסה? מאיר טייכנר  
, אבל את זה לא  של היישוב כסףשזה   חוץ מהשתתפות בעלים מיכל כהן  

 . הכנסתי לדו"ח
  מה בדיוק אתם רוצים להראות לנו כאן? מה המסר ?  ליסה זאוול  

אתם ביקשתם לראות את  יש עובדות שחשוב להכיר. אין מסר,   גיל לין  
וחשוב לי שתהיה   של העברות כספים ליישוביםנתונים ה

אחרי שנציג את הדוח יהיה אפשר   .שקיפות מלאה של הנתונים
  לדון לפי נתונים ולא לפי תחושת בטן. 

רים כדי  "לפני מספר מליאות באנו ואמרנו להקפיא את התב גל מוקד  
רים  "שהמועצה תוכל לתפקד ובואו נראה מה החלוקה של התב 

חשוב שבקבלת ההחלטות  שעל בסיסה צריך לקבל החלטות, 
 נתונים.שלנו נתבסס על 

יש כאן מסר, אם המועצה רוצה שהתשתיות של הכבישים יהיו   אבשלום לוי  
שאתה מדבר על הצעת פיתוח  כו היישובים באיכות טובה בכל 

על כבישים יש שפה משותפת, אבל כאשר מדברים על צורך 
ר לגדר אבל הכבישים הרוסים אז השפה לא זהה,  "בטחוני לתב 

 אני לא מקבל את מה שיישוב אחר מקבל. 
 לא כל היישובים אותו דבר, צריך להתייחס לכל יישוב בנפרד. יואל מחפוד  

ק"מ כביש הוא צריך לקבל תקציב זהה  2יש יישוב שיש לו 
 ק"מ של כביש.   20ליישוב שיש לו 

את התמונה הכללית ולהבין את ההסברים הכוונה להראות   מאיר טייכנר  
 לתמונה זו. 

מה אנחנו  בסוף אני מנסה להבין אופרטיבית מה רואים בגרף,  חכים  משה   מישל
  כמועצה יכולים לעשות כדי לעזור ליישוב לעמוד על הרגלים. 

אני מזכירה שעדיין לא אשרנו תקציב של מדרך עוז והם   מיכל כהן  
 . 12חלקי  1עובדים 

קודם כל יש פה שקיפות וזה מראה לנו איזה יישובים קיבלו   רמי מור  
ואנחנו צריכים להגיע להנהלת היישוב    תקציב ולא ניצלו אותו

בסוף אני כן רואה   .ולהזכיר להם שיש כסף שלא נוצל
זה   מסביר אתוזה לנהל תהליכים   שלמושבים הרבה יותר קשה 

  ששלושת המושבים מקבלים תקציבים גבוהים יותר 
  .מהקיבוצים

  ועצה הולך להשתנות ? ממשהו במדיניות של ה מישל משה חכים  
וזה חלק מהדברים שכאן במליאה נצטרך  כןהתשובה היא  גיל לין  

 . אנחנו פועלים במושבים להקים אגודה קהילתיתלאשר 
אליקים עשו עבודה גדולה בשנה האחרונה עם ועד מקומי  

שבשנים קודמות היה פחות פעיל ועכשיו הוא מתחיל להניע  
  תהליכים. 

,  לא מספיק זהגם איפה שאנחנו נותנים יותר עזרה עדיין 
, כי היישוב לא מצליח להתארגן  עדיין יש תלונות מהתושביםו

שיפור תהליכים   כוללת גםהעבודה שלנו לכן  .בעצמו
 , שיאפשרו ליישובים אלה לעמוד על הרגליים. קהילתיים

 חמש שנים קדימה איפה הגרף הזה אמור להיות?  מישל משה חכים  



 

 

אותה רמה, במבחינה סוציואקונומי כל היישובים שלנו בערך  גיל לין  
היישובים  וזה אתגר של  .היכולת להתארגן כיישוב  היאהבעיה 

 . להדריךעצמם, אבל המועצה פועלת על מנת לסייע ו
רים כן,  "לממש את השוטף ואת התב  המושבים לא מצליחים גל מוקד  

 למה?   מעניין
ואז אנחנו   פעמים רבות המועצה מוציאה לפועל את התב"רים גיל לין 

יכולים להבטיח שזה יבוצע, גם כאשר ליישוב קשה להתארגן  
 בעצמו. 

אגודה קהילתית, ברגע שיש בהם יש בעיה עם יישובים שאין  רמי מור  
גובה סכום שנותן לך את ו ,גובה מס קהילה היא  ,לך אגודה

 האפשרות לעשות דברים ביישוב. 
אם אין לך אגודה אתה מוגבל בגבייה של מיסים וגובים  

 מיסים נמוכים שלא מספיקים לשיפוץ של היישוב.  
הקיבוצים תורמים ברמת ההכנסות הרבה יותר כי יש להם  זאב שחורי  

עסקים ואת זה אנחנו לא רואים, אם היינו מוסיפים רובד 
נוסף של יחס בין תרומה לתמורה אז הקפיצות היו יותר  

 קיצוניות וזה מעלה עוד שאלה. 
 שבים?המומיכל זה נכון? שהקיבוצים נותנים יותר ארנונה מ גיל לין  

 . בוודאות כן מיכל כהן  
מושבה   לפני הרבה זמן ביקשתי כמה משלמים ביקנעם מאיר טייכנר  

תשלומי ארנונה? יש טענה שאצלנו משלמים הכי הרבה  
  ארנונה.

 . דוח כזה להכיןאפשר  מיכל כהן  
  מה מאפיין את התקצוב ?  איילה ברנסון  

 ועונה על השאלה של איילה.  מראה שקף של יישוב מדרך עוז מיכל כהן  
יש למדרך עוז תקציב מיוחד שהוא מקבל שניתן מהמועצה 

 לצורך איזון תקציבי. 
 10 -כמש"ח ופה יש   180 ךהתקציב השנתי שלנו הוא בער גיל לין  

התקציב הזה בעיני מנוצל פחות טוב השירותים  לשנה.  מש"ח 
חינוך,  יוצא על הכסף הגדול  , כאשר שאנחנו נותנים ליישובים

  רווחה.ו  תברואה
יש  . לא מנוצלים טובהתקציבים האלה שהיא התחושה 

המועצה אומרים שהם לא רוצים שלטון דו   יראש  בהןרשויות 
  אבל אנחנו רואים שיש כאן בעיה , רובדי, זאת לא הדעה שלי

איך אנחנו משפרים את השאלה היא  משאבים אלה. בניצול 
אשמח לשמוע אתכם  -רמת הניצול של התקציבים האלה

  ולנהל על זה דיון. 
?  העקרונותמה עם  אני רוצה להמשיך את מה שאתה אומר,  אבשלום לוי  

ים  צשאנחנו כמליאה רולדוגמא  , נניחאסטרטגיהצריך שתהיה 
  לראות כבישים בכל יישוב. 

הדמוגרפית אז  הצמיחהדבר שני ככל שאנחנו נזרע ונטפח את  
ככל שאנחנו נכניס יותר מקורות   היה יותר טוב. יהמצב 

  ובשביל זה צריך עקרונות. תקציב המצב יהיה טוב יותר 
אוקטובר נציג  , במה שאתה אומר זאת התכנית האסטרטגית גיל לין  

וכמובן את המשמעויות  של התכנית לכם את העקרונות 
 התקציביות. 

מש"ח   1200סכום של     2019בשנת   ליקנעם מושבה אושר מאיר טייכנר  
לכבישים וזה התעכב אצלנו ועובדתית זה לא זז במשך חמש 
שנים, אני פניתי בזמנו למועצה שאם אתם מעבירים תקציב 

אני מציע שהמועצה , אז להעמיד דד ליין מתי זה מסתיים
 . תהיה על ניצול הכסף בכל הכוח

  זה נושא שחייב לבוא לפגישות של מטה עם מטה.  גל מוקד  



 

 

כניות,  ות  מחייבחלק גדול מיכולת המועצה להשיג תקציבים  זאב שחורי  
הנדסה  אגף אני חושב שצריך למצוא את הדרך של היישובים ו

צריך לבקש לראות  , להכין רשימת מכולת ולהתארגן בהתאם
  את התכנון. 

אחוז להקציב לטובת   10כל פגישה עם יישוב אנחנו מבקשים  אורית פרום  
  תכנון.  

אנחנו כחברי מליאה רואים את הטבלה ויכולים לבוא ליישוב   רמי מור  
  ולהעיר למה התקציב לא נוצל. 

זה המסר שאנחנו כמועצה באים ואומרים תתחילו לעבוד, זה  גל מוקד  
  יושב ביישוב וצריך להתחיל לעבוד. 

נעביר לכם זאת המסקנה העיקרית וזה הפערים העיקריים,   גיל לין  
את האקסל והמצגת אם תגלו דברים נוספים תאירו את עיננו,  

  יש לנו עוד הרבה עבודה. ו...   לא גילנו כאן משהו שלא ידענו,
 ביישוב מדרך עוז תעשה כביש ותטיל היטל? איזה היטל ?  יואל מחפוד  

אני אמרתי שאני לא בעד זה אני חושב שאתם צריכים לדעת   גיל לין  
 מבפנים כדי לטפל במה שצריך לטפל.  להתארגן 

 

 שונות  .6

אני אתחיל ואגיד שממש כיף לי להתעסק בנושא התשתיות,  רמי מור   
המועצה עושה המון פרוייקטים, סיימנו תחנת שאיבה גדולה  

רמות מנשה השכונה  , סיימנו את התשתיות בשכונת בניםוגלעד ב
שכונה הוותיקה. כל  ה החדשה מחוברת למט"ש ובקרוב נתחיל את

היישובים בהר סיימנו את נושא הביוב וכל היישובים יכולים  
קו   הרחבה רצה קדימה, החלפתה –אליקים להתפתח דמוגרפית,  

ובים יתחילו לעבוד שם, עין  רמים וכבישים מתקדם ובחודשים הק
מגרשים נמסרו אנחנו   140פרויקט הדגל של ההרחבה,העמק 

  ו קו מים. נ האחרונה, סיימ בישורת
אנחנו בסוף  הזורע  ,  משמר העמק והזורע עושים קו ביוב ארוך

 . שכונת בניםהפרויקט של 
כלי אצירה חדשים לכל היישובים, אם אתם רואים כלי אצירה  

  שבורים לשלוח הודעה במוקד. 
  ת מיתוגמשאית טיאוט הגיעה לארץ, אנחנו חושבים על המדבק

  . ובקרוב נראה אותה בעבודה בישובים שתהיה על המשאית
מישל משה  

 חכים  
 מאיפה התשלום של כל הקווי ביוב שאתם מריצים בעמק ?

אם עושים קו חדש ביישוב   לי ביוביטמה ממומניםקוים חדשים  גיל לין  
 היטל ביוב. מחייב תשלום חדש זה 

מישל משה  
 חכים  

שהצגנו את התקציב של מי מגידו כולנו כאן זעקנו איך לא עצרנו  
  את זה בזמן ונראה שאנחנו חוזרים על אותו הדבר שוב. 

מה שהוביל את מי מגידו זה לאפשר צמיחה דמוגרפית, בלי זה לא    מיכל כהן 
 . יהיו הרחבות

שאנחנו עושים   שהצגתי את האיומים הצגתי גם את המהלכיםכ גיל לין  
מי מגידו עושים מהלכים של מעבר לספק  ב כדי להתמודד עמם.

מים כפרי ואז דרך המים ממנים את הביוב וזה אמור להחזיר את  
 .  ולהעביר את התאגיד לרווח עצמו

  , הפרויקט בעיה בגבייה של הביוב ובזה אנחנו מטפליםגם  הייתה רמי מור  
יש לנו פתרון  הביוב, כרגע אנחנו  פרויקטהאחרון זה מדרך עוז  

נקודתי ומטפלים בערוץ המרכזי בלי לחצות את הכביש, כי  
    החצייה זה סכומים אסטרונומים

 מש"ח זה כביש באורך חצי ק"מ וזה הרבה מאוד כסף.  5 יואל מחפוד  



 

 

קיבלנו תלונות מאיכות הסביבה ומיובלי העמק בנושא הביוב של   גיל לין  
ועומדת להתקיים פגישה בהשתתפות אנשי המקצוע,   מדרך עוז.

 על מנת למצוא פתרון לביוב של הרפתות.
לא יכולתי להשתתף בישיבה שהייתה עם יובלי העמק, היוגב יש   יואל מחפוד  

להם מפעלים ואין להם קדם טיפול, מדרך עוז מטפלים בבריכות  
 שיקוע לפני. 

  שתקיימו את זה בדיוק מה שהסברתי בישיבה, המטרה שלי זה  גיל לין  
, אבל זה לא יכול להיות על חשבון בריאות  רפתות ותרוויחו כסף

 הציבור. 
אתה גם היית בדיון שלא נתנו להכניס מילה ומה שנאמר שם   יואל מחפוד  

דונם ולא   200שכדי להוציא את הרפתות החוצה ביקשנו לתת 
 נתנו לי לדבר, ציפיתי שתעזרו לנו קצת עם זה.

יש שם אתגר גדול ואמיתי יש בעיה, אתם סובלים שהביוב זורם   גיל לין  
 . ברחובות וצריך לטפל בזה

מ' ויש קטעים שהם  700יש מצלמה באחד הקווים במרחק של  יואל מחפוד  
אסבסט ותבינו מה המשמעות של היסטוריה   יקוו , זה  םבעייתיי

 אסבסט בביוב.    י קוושנים עם  60של 
שיירשם בבקשה בפרוטוקול, אני מבקש מראש המועצה והמהנדס  

לעובי הקורה של הנושא לתת את השטח שקיים בפועל,   סלהיכנ 
 שלחתי להם את כל החומר.  

הפקת לקחים לאחר המלחמה עם איראן, היה ערב מעשיר  ליאור פלג  
עגולים והיינו צריכים לחדול    לשולחנותומעמיק, עשינו חלוקה 

  את הדיון ואנשים פשוט לא רצו ללכת. 
זה נושא שאנחנו    תרחישי הייחוס של שריפות ורעידות אדמה 

  מתייחסים אליו ומעמיקים בו את המחשבה. 
יצאנו למכרז הסעות חינוך רגיל, לצד עבודת המטה שאנחנו  

  עכשיואנחנו צריכים כבר  הקרובה  ת שנה"ל אעושים הבנו שלקר
ולצמצם עלויות, עד עכשיו   ההיסעיםלארגן את עצמנו בנושא 

  של עמלה וכרגע אנחנו מצמצמים את זה . 4.5%שלמנו למשכל 
אנחנו לקראת סיום שיפוצי קיץ גנים ובתי ספר,  - שיפוצי קיץ

  כיתות נוספות של חינוך מיוחד.
והצטיידות שזה תקציב נוסף וכנראה שתהיה חריגה מתקציב  גיל לין  

נצטרך   .ידות לכיתות חדשות שאנו פותחים תי, לטובת הצהחינוך
 להוציא מהרזרבה. 

אושר במליאת אשכול גליל ועמקים מרכז משפחות כל נושא ריכוז   ליאור פלג  
מאמץ אל מול משפחות עם ילדים לצרכים מיוחדים, כי במצב 

  כזה כל המשפחה צריכה לתת תמיכה. 
  המרכז ימוקם במועצה אבל שייך לאשכול. 
 בספטמבר 11-13 -ההשנה אנחנו עושים את פסטיבל מגדה, בין 

  אירוע מאוד יפה עם אומנים גדולים ממליץ לשווק ולהגיע. 
אני יודעת ששבוע הבא יש הצגה של צוות הגיל השלישי במועצה   שירה בז 

  האם חברי המליאה יוזמנו ?  
  התכניתהצוותים של  זה לא רק הגיל השלישי זה לכל  גיל לין  

 האסטרטגית 
כל כרגע במהלך חודש אוגוסט אנחנו מקבלים המלצות של   יפעת שרון  

  אנחנו נראה את הטיוטות של התכנית.ו, סיימ שהצוותים 
ולאחר עיבוד נציג    אחרי התיקונים,כניות ובספטמבר נקבל את הת

  במליאה. 
 תיישמעו א  המליאהכל שחברי  אני חושבת שיש כאן פספוס   שירה בז  

אפשר לדייק את זה כי כשיש תכנית גמורה לא   ההטיוטות כך יהי 
  נוכל להביע את דעתנו.  

זה עדיין בתהליך  שהצוותים בתוכם יתגבשו כהשלב הנכון זה  גיל לין  
 . בנייה וגיבוש



 

 

יש לי בקשה שלא יציגו את זה כמוצר מוגמר אלא לתת לנו   שירה בז  
  אפשרות להביע דעה. 

מרכז משפחות מיוחדות אני אמרתי כבר שצריך לתת חשיבה על  
  כיתת התקשרות, יש שם קושי גדול ושווה לחשוב על זה. 

 זה לא לכאן.  דיון עם ליאור ושי. לקיים צריך  גיל לין  
בשתי המליאות האחרונות היה על סדר היום חוק עזר שמירה,   מאיר טייכנר  

ביישוב שלי יש בממוצע פריצה של אחת עד שתיים בשבוע, אצלנו  
חייב חוק עזר, מבחינתנו זה הכי דחוף שיש וחייב לדחוף את זה,  

להאיץ   מבקשאני יודע שעובדים על זה ויש בירוקרטיה ואני ממש 
 את הנושא.

הבעיה מוכרת וידועה ואנחנו מסכימים עם כל מילה, בתיאום עם   גיל לין  
ועד יקנעם אנחנו בטיפול של שער נוסף, זה לא היה פשוט ובסוף  

  הצלחנו
, זה מתסכל  הנושא הזהבלי שאנחנו מדברים על   שעובראין יום  ליאור פלג  

  ומובן לגמרי. 
  אני מבקש במליאה הבאה לקבל דיווח על רעות  חגי יחידי  

בסדר, במילה אחת אנחנו בשלבים של גיוס מנהל, נמסור בהמשך   גיל לין  
 דיווח מלא. 

קודם נכונה אם אין תכנון לא ניתן   שנאמרההערה של זאב 
  אנבידיהל   RFIעלה נושא של  םשבועות האחרוני בלהתפתח,  

ע  "אנחנו נלחמים שיבואו אלינו, אבל אנחנו רואים שאין תב 
כל  לנו  ושיהי  אנו חייבים הסיבות האלהלתעשייה ובגלל מאושרת 

 שיהיו מוכנות להזדמנות.   מאגר של תכניות מאושרות הזמן
  מבוא הכרמל הקייםבכל זאת הצענו כמה הצעות אחת מהן זה 

  ואני מקווה מאוד שייסגר ואם ייסגר אז הצלחנו.
זה מבוא כרמל שלב ב'  שאנחנו מציעים להם  השנייההאופציה 

ועכשיו צריך   אשרנו אותה ביזרעאלים התכנית עדיין לא מוכנה
 של המחוזית.  לעבור אישור

דונם ביחד, השגתי   100י לקבל  "רוצים התחייבות של רמ אנבידיה
   ובמידה והם ייבחרו בנו הנושא מאושר.  י" את האישור של רמ

יש עוד כמה יזמים פרטים עם אדמות פרטיות זה לא בידיים שלנו  
אבל אין  ,  קלוששל ההצעות הפרטיות הסיכוי  שלהערכתי למרות 
  לדעת.

בדצמבר  שהצגתי בפניכם מצגת הסיכוניםעדכון קצר לגבי  
איום גדול בפמ"ת מהשותפים שלנו שדורשים   ,והפעולות שעשינו

אני   םלהם. נכון להיו שאנו חייביםלהחזיר להם כספים שטוענים 
העדר תביעות מה שהיה  על  לקראת סגירה של סכום עם השותפים  

  ומעכשיו מסתכלים רק קדימה.   ,היה
בחודש הקרוב כי עד סוף השאיפה היא לסגור את הנושא 

  להגיש דוח מבוקר למס הכנסה.   אנחנו חייביםספטמבר 
של מסלעה ההתקדמות יפה מאוד האיום הגדול עין העמק  

הוסר המקום עובד ומתפתח יש עדיין סיכוי של תביעות  שקרסה 
 . מתושבים ואני מקווה שנצליח לצאת מזה
של תביעות לביטוח   הבמקביל אנחנו בשלבים אחרונים של הכנ 

ותביעות נגד הקבלן וחברת הפיקוח שלדעתנו עשו עבודה לא  
 מש"ח.   20טובה, התביעה היא על סך של 

אנחנו מטפלים בסגירות אחרונות לצורך מסירת כלל   םבינתיי
הארכת ההסכם של וכן סיוע לתושבים לצורך   המגרשים לתושבים
נעשה מתוך ראיית טובת  . גם כאן הכלרמי מול התושבים

 התושבים, המועצה משקיעה בזה זמן רב ועלויות גבוהות. 
  יש לכם יכולת לזרז הטלי בנייה מול היזרעאלים?  מאיר טייכנר  

י, עם רמי ועם  יש בעיה נקודתית דברו איתואם מקשיבים לנו שם   גיל לין  
 .שלום



 

 

אעדכן שאנחנו מתכננים פגישה עם מוסדות הבנייה השונים, רמ"י  
והועדה של היזרעאלים להצגת כל התהליכים שקורים, חשוב 

 שכולם יכירו את העולמות האלה ואיך זה משפיע על כולנו.
  וגם הנושא של מפגש עם מנהלים עסקיים    66כביש   נושא אבשלום לוי  

לרשם העמותות עם כל הכבוד יש    שהגיעהיש בעיה בגבעת עוז 
תכניות שקשורות ליישוב עצמו, כשאתם נפגשים עם בעלי 

אני מבקש שפגישות  למטה,   רתפקידים ביישובים זה לא עוב
 כאלה תקראו גם לנו חברי המליאה ונציגי היישוב.  

בין הנתיבים  חוצץעשות הכל כדי ליצור קו  ל צריך  66כביש 
 ממגידו לגבעת עוז 

".  מגידו עד הביתממליץ לכולכם, לקרוא את הדיווחים שלנו ב" גיל לין  
ו  שם יש עדכון על כל מה שנעשה ואני מצפה מחברי המליאה שיהי

 מעודכנים במה שנעשה, ממש לאחרונה היה על זה דיווח שלם.
מחברי המליאה שיבינו איך  במשפט אחד אסביר שוב, ואני מצפה 

אנחנו  עובדת המערכת. בכל מה שקשור בכבישים הציבוריים, 
, בכל מקום  לטובת המועצה )ואנחנו נלחמים( להילחםיכולים 
  ומשרד התחבורה של נתיבי ישראלהן  בסוף ההחלטות  אפשרי.

השגנו  ואנחנו תלויים בתקציבים ובהחלטות המתקבלות שם. 
ואנחנו כמובן רוצים יותר, אבל לא תמיד זה    יפיםמאוד  הישגים
 . אפשרי

למוקדי סיכון   לוועדהגבעת עוז עלה לדיון להכניסה  נושא שלום רוזנברג 
הנושא יבוא   בפגישה שקיימנו עם מנכ"ל נתיבי ישראל לבקשתנו

למוקד סיכון, העברתי את כל החומרים    לוועדהשוב 
  שהפעם ההחלטה תהיה שונה.   ונקווה

משרדי הממשלה  אנחנו מפעילים לחץ והיות שזה לא בידיים שלנו  גיל לין  
   מבטיחים הבטחות ועד שזה לא קורה זה לא קורה.

 
 

 גיל לין  
 ראש המועצה  

 

 

  

  

  

  

  

  

 


